

促进军民共建 打造特色双拥文化

管城回族区扎实开展拥军共建工作

“哪有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行”。为了扎实开展拥军共建工作，管城区各单位总结经验，创新双拥工作方法，拓宽双拥领域，把双拥活动不断引向深入，进一步增进军地、军民关系。

南关街道 多项举措夯实双拥工作

本报讯 为弘扬拥军优属的光荣传统，近日，南关街道对辖区参战人员、残疾军人、60岁以上农村籍退役士兵等优抚对象开展走访慰问活动。当天，南关街道向辖区75名优抚对象发放了米、面、油，并带去了节日的祝福及街道的关怀。

与此同时，近段时间街道还实施多项举措夯实双拥工作，以庆祝中华人民共和国成立70周年、中国人民解放军建军92周年为主题，播放宣传片，发放宣

传手册，大力宣传双拥模范典型先进事迹，举办群众性文艺汇演、书画作品展等活动。同时，加强与街道武装部协调联动，发动人员积极参与市容环境整治、垃圾分类、老旧小区改造等重点工作，为区域社会发展贡献力量。完善辖区退役军人服务保障体系，结合“院长制”开展排查走访活动，走访慰问伤残军人、烈属等重点优抚对象，进一步做好转业干部安置等信息上报工作。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

南曹乡 扎实开展系列拥军共建工作

本报讯 近日，南曹乡精心组织、广泛宣传，扎实开展系列拥军共建工作，拥军爱民成果显著、军民共建富有成效。为广泛动员，掀起双拥创建热潮，南曹乡第一时间召开双拥工作动员大会，积极发挥党员干部在推进双拥创建工作中的正面引导作用，全面提升创建工作的覆盖面、知晓面和参与度。

突出重点，全面落实优抚政策。南曹乡及时足额发放各项优抚资金，保障军人的合法权益。近期，集中对南曹乡45名在乡老复员军人、参事、伤残军人、参战、烈属及251名优抚对象进行慰问，给每人发放了慰问品(大米、食用油、面粉)。与此同时，各村召集60岁以上退役士兵开展座谈会，并根据实际情况发放慰问品或慰问金。

搭建平台，开展军民共建活动。组织召开座谈会，邀请退伍军人、烈士子女代表进行座谈，倾听他们对双拥工作开展的意见和建议，了解他们所需所想所盼，为更好地提升双拥工作质量、更好地



服务于优抚对象搭建了一个良好的工作平台，配合相关部门做好拥军共建工作。同时积极组织策划各类文化活动，促进军民共建，打造特色双拥文化，营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图

东大街街道 走访慰问消防人员

本报讯 7月31日，东大街街道工作人员来到管城区消防救援大队走访慰问了在高温天气下奋战一线的消防人员，为他们送去矿泉水、饮料、西瓜等慰问品，并致以节日的问候和诚挚的祝福。

消防安全工作是一项与老百姓的生命财产安全密切相关、关乎民生、保障民力的重要基础性工作，东大街街道始终放在首要位置来抓。街道相关负责人感谢区消防救援大队多年来为街道经济发展、社会稳定和人民群众生命财产安全保驾护航所做出的巨大贡献，同时表示在今后的日子里将一如既往地关心、支持消防工作。



走访慰问活动，不仅让消防人员感受到了节日的快乐，而且进一步拉近了军民之间的距离，增强了军民感情，巩固加强了军政军民团结。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

西大街街道 拥军优属座谈会 增进军民鱼水情

本报讯 7月31日，西大街街道开展拥军优属座谈会。会上，街道相关负责人代表党支部、社区、居委会和全体居民向军属致以节日的问候和祝福，并就社区双拥工作开展情况进行了总结汇报，对大家长期以来对社区工作的支持表示由衷的感谢。同时，相关负责人与退伍军人交谈，详细了解他们的身体状况和家庭生活情况。相关负责人表示，退伍军人的优良作风及吃苦耐劳的光荣传统，是大家学习的榜样，要用军人的精神来激励人生，用军人的作风来落实工作，认真履行职责，为社区建设谱写新篇章。



此次座谈会使社区更深入了解了退伍军人、军属的生活情况，加深了社区与他们之间的情谊，增进了军民鱼水情。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图

紫荆山南路街道 开展庆“八一”系列活动

本报讯 近日，紫荆山南路街道组织各社区开展庆“八一”系列活动。7月30日，西堡社区党支部举办了“军民鱼水情 共话一家亲”庆“八一”亲子演讲比赛，孩子在父母的陪伴下用深情的演讲表达了热爱伟大祖国、热爱人民军队的情怀；7月31日，紫光社区开展“军民一家亲·庆八一演出”志愿文艺活动，邀请紫光辖区内退役军人及居民共同庆祝“八一”建军节纪念日。7月30日，航海社区党群服务中心举办“邮说军史颂军威”庆“八一”建军节主题邮票赏析活动，活动给辖区居民宣传了党和军队的相关知识，极大地丰富了他们的业余生活。现场展示的邮票记录着中国老一辈军事家及中国军事实力的发展，充分展现了



中华人民共和国成立70年来人民军队取得的辉煌成就。

开展的系列慰问活动，积极营造了“军爱民、民拥军、军民鱼水一家亲”的良好氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

城东路街道 为辖区退伍军人送福利

本报讯 为营造“军爱民、民拥军、军民鱼水一家亲”的良好社会氛围，近日，城东路街道未来路社区联合华润燃气牛师傅老兵服务队开展燃气安全进社区志愿服务活动，为辖区退伍军人送福利。

服务队队员和社区工作人员通过向居民发放宣传单页和入户检查等方式，为辖区退伍军人普及燃气使用知识、安全用气常识。入户检查过程中，华润燃气工作人员告知居民要定期检查燃气具，以及如果发生泄漏情况居民

应该做的应急措施。详细介绍了燃气使用不当的危害性，通过真实案例告诫大家要警钟长鸣，防患于未然，使居民系统地了解和掌握燃气的特性、安全使用、燃气具要求、发生漏气时的正确处理等知识。

本次活动旨在倡导居民依法用气、科学用气、安全用气，提高辖区居民对燃气安全知识的知晓率及安全防范意识，营造安全的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

十八里河街道 为辖区军人送上节日祝福

本报讯 8月1日，十八里河街道王桐村举办了庆“八一”建军节红色文艺轻骑兵进基层活动，在浓厚的文化氛围中，给辖区的军人们送上节日的祝福。

活动期间，文艺志愿者们通过一个个歌舞节目用优美的舞姿表达了热爱伟大祖国、热爱中国共产党、热爱人民军队

的爱国情怀，用满腔的热情把党的声音和关怀、把更多欢乐和喜庆送到基层群众家门口，同时也极大地增进了广大村民之间的感情，促进了村庄的和谐稳定，努力推动党的十九大精神在郑州大地上落地生根、开花结果。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

